

Дайджест

Отдела Издательского
Служения АСД

№12, декабрь 2014



Дайджест отдела издательского служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры отдела издательского служения, литературные евангелисты и многие другие.

ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР
Ховард Ф. Файгао

ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ
Вивьен Г. Мартинелли

СОТРУДНИКИ
Вивенсио Р. Бермудес
Бенедикт Бисвас
Джон Бреретон
Теру Фукуи
Филип Гай
Эрвин Гонсалез
Вилмар Хирле
Павел Либеранский
Терсио Маркес
Габриэл Е. Маурер
Супер Моеси
Абрахам Д. Обая
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения Генеральная Конференция АСД
12501 Олд Коламбия Пайн
Сильвер-Спринг, Мэриленд,
20904 США www.publishing.gc.adventist.org

Вспоминая чудеса благодати

Абрахам Оберхольстер | бывший лидер ОИС, сейчас на пенсии, ЮАИД

Около 900 литературных евангелистов и лидеров собрались в отеле «Birchwood» в городе Боксбург, ЮАР, со 2 по 6 декабря 2014, чтобы поблагодарить Господа за его милость и чудеса, явленные в Южном Африканско-Индоокеанском дивизионе (ЮАИД). Кроме литературных евангелистов на этой встрече присутствовали администраторы из разных унионов из конференций, а также представители из ГК. Из Замбии и Зимбабве смогли приехать представители администрации со всех унионов и конференций. Также присутствовали администраторы из униона Малави. Для литературных евангелистов очень важно видеть поддержку своего служения со стороны руководителей их конференций и унионов. На конгрессе были делегаты из ЮАР, Зимбабве, Замбии, Мозамбика, Анголы, Ботсваны и с таких островов, как Маврикий, Реюньон и Мадагаскар. Название конгресса «Вспоминая чудеса благодати» как нельзя лучше подходило для описа-

ния тех трогательных опытов, которые пережили литературные евангелисты со всего дивизиона. Пол Ратсара, президент ЮАИД, выступал на официальном открытии встречи во вторник вечером. В своей речи он призвал ЛЕ не просто участвовать в литературном служении, но быть чемпионами в этом деле. В среду, когда состоялось торжественное открытие конгресса, все присутствовавшие были взволнованы: некоторые из них уже были на подобных мероприятиях раньше, но большинство делегатов впервые были на такой встрече. Их сияющие от счастья глаза говорили о том, какие эмоции они испытывают.

Во время церемонии открытия, делегации от унионов входили в зал вместе с флагами своих стран. Это было впечатляющее зрелище. Представители унионов входили в зал друг за другом, воспевая чудесные гимны. Это были люди, испытавшие радость спасения в своей жизни.

[Продолжение на с. 2, ЧУДЕСА]

Делегаты конгресса ЛЕ Южного Африканско-Индоокеанского дивизиона.



[ЧУДЕСА, начало на с. 1]

Выступление Соломона Мафоза, исполнительного секретаря ЮАИД, добавило силы тому огню, который уже пылал в сердцах ЛЕ. Кроме того на конгрессе выступали с презентациями Ховард Файгао, директор ОИС ГК, и Супер Моеси, директор ОИС ЮАИД, а также многие другие спикеры из ГК, Австралии и Индии. Это было настоящее духовное пиршество.

Одним из самых ярких моментов конгресса было выступление верных литературных евангелистов со всего ЮАИД, которые делились своими опытами, рассказывая о различных обстоятельствах, при которых они продавали книги и спасали людей для вечности. Исаия был прав, когда сказал:

«Как прекрасны на горах ноги благовестника» (Ис. 52:7). Эти искренние соработники Божьи внесли свой вклад во всемирное издательское служение, благодаря которому во всем мире было крещено более 50 000 человек.

Не менее запоминающимся стало и субботнее послеобеденное время, когда литературные евангелисты, со стажем служения от пяти и до 40 лет, получили небольшие знаки признательности за годы своего служения. Самым волнующим в этой церемонии было наблюдать, как значки за посвященное служение получали люди, трудившиеся в качестве ЛЕ на протяжении 40 лет. Некоторым из них потребовалась помочь, чтобы подняться на сцену. Эдвард Олифант, которому уже 84 года, стал самым пожилым человеком, получившим бла-

годарственный значок за 48 лет посвященного служения. Пасторы Файгао и Моеси призвали литературных евангелистов по возвращению домой:

Продавать Божьи книги КАК НИКОГДА РАНЬШЕ;

Приводить людей в церковь КАК НИКОГДА РАНЬШЕ;

Быть в близких отношениях с Господом КАК НИКОГДА РАНЬШЕ;

Быть верными в служении КАК НИКОГДА РАНЬШЕ.

Благодаря такой армии верных литературных евангелистов, множество невероятных опытов и грандиозных событий обязательно произойдут за то время, которое пройдет до следующего дивизионного конгресса ЛЕ. Они горят желанием делать великие дела для Господа. 

Администраторы и литературные евангелисты Южного Африканско-Индоокеанского дивизиона, присутствовавшие на конгрессе.



Глашатаи вести четвертого ангела

Муса Д. Мика | сотрудник редакции, Издательство Нуру, Танзания, ВЦАД

Ховард Файгаод, директор ОИС ГК, призвал литературных евангелистов Восточного Центрально-Африканского дивизиона (ВЦАД) трудиться как никогда раньше, распространяя весть нашей церкви о последнем времени. Пастор Файгао выступал со своим обращением к ЛЕ во время дивизионного конгресса ЛЕ ВЦАД, который проходит раз в пять лет. В этот раз конгресс ЛЕ проходил в университете Бугема в Уганде с 9

по 14 декабря 2014 г. Цитируя Откр. 14:6-14 и 18:1, Файгао напомнил литературным евангелистам о трехангельской вести и о вести четвертого ангела, который осветил весь мир славой Божьей. Он сказал: «Вы – глашатаи вести четвертого ангела. Вы несете весть, которая осветит этот мир славой Божьей». Он еще раз повторил для всех собравшихся Божье повеление, содержащееся в названии конгресса: «Принесите на-

дежду в каждый дом», и обратился к ЛЕ с призывом планировать и трудиться как никогда раньше.

Главным спикером на конгрессе был Джейфри Г. Мбвана, вице-президент ГК. Кроме него на конгрессе выступали Натаниэль Валемба, исполнительный секретарь ВЦАД, Вивенсио Бермудез, директор ОИС Южного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона, и Филип Гай, директор ОИС ВЦАД.

[Продолжение на с. 3, КОНГРЕСС]

[КОНГРЕСС, начало на с. 2]

Мбвана призвал делегатов не отдохнуть, когда есть возможность благовествовать. В своем выступлении «Когда отдых сталкивается с возможностью», Мбвана привел в качестве иллюстрации историю о том, как Иисус использовал свой отдых у колодца Иакова в качестве возможности для того, чтобы рассказать Благую весть самаритянке. Он предложил делегатам искать возможности для служения даже во время отдыха.



ВВЕРХУ: Делегаты из Руанды во время парада наций. **ВНИЗУ:** Литературные евангелисты и лидеры, присутствовавшие на конгрессе.

На конгрессе присутствовало 633 делегата из следующих унионов: Южный Танзанийский, Северный Танзанийский, Западный Кенийский, унион Уганды, унион Руанды, унион Восточного Конго, унион Северо-Восточного Конго, унион Западного Конго и унион Бурунди. На конгресс не смогли приехать представители из унионов Южного Судана и Эфиопии.

Пастор Валемба, приехавший вместо президента ВЦАД Бласиоса Ругури, вдохновлял делегатов делать все необходимо для выполнения миссии. Пастор Бермудез напомнил делегатам, что литературный евангелизм – это пророческая работа, и все, кто посвятил себя Господу, принимают участие в возвещении последней вести предсторожения этому миру. Он подчеркнул: «Бог продает, а мы помогаем», - и обратился к делегатам с призывом в качестве Божьих помощников делать со своей стороны все возможное. Бермудез во время выступления, что трудиться на издательском поле нужно “с

песней” и в подтверждение своих слов они вместе с женой спели песню.

Особым благословением для конгресса стало присутствие представителей из четырех адвентистских издательств: “Сафелиз” (Испания), “Станборо Пресс” (Англия), “Африка Геральд” (Кения) и “Нуру” (Танзания). Издательства “Сафелиз” и “Станборо Пресс” представили стенды со своей продукцией. Оба издательства также рассказали о недавно выпущенных материалах, разработанных, чтобы упростить работу литературных евангелистов. Издательство “Африка Геральд” поделилось своей стратегией по достижению людей, живущих в многоязыковом обществе, с помощью печатного слова.

Издательство “Нуру” сообщило, что в 2015 году их продукция будет доступна онлайн, поскольку есть глобальный интерес к материалам на суахили. Они будут работать над этим параллельно с приложением для мобильных устройств.

Одним из самых впечатляющих моментов на конгрессе стал парад наций. Делегаты были одеты в национальные костюмы и несли флаги своих стран. Эта чудесная картина надолго останется в памяти всех, кто там был. Еще одним памятным моментом для присутствовавших стала церемония награждения ЛЕ. Литературные евангелисты получили особые значки, в соответствии с их стажем служения. Было трогательно видеть на сцене людей, которые уже больше 30 лет служат Господу в качестве литературных евангелистов. Конгресс закончился распространением книги “Великая надежда”. Каждому делегату предложили подарить копию книги не члену церкви. Пусть Господь благословит и взрастит это семя, посаженное в душах людей, чтобы однажды оно принесло плоды для вечности. Будем же трудиться с Божьей помощью как никогда раньше.

Выставлены первые оценки в ЮАИД

Супер Моеси| Директор ОИС, ЮАИД

Получив из Генеральной Конференции в 2012 году учебный план для Лидерской сертификационной программы, Южный Африканско-Индоокеанский дивизион (ЮАИД) начал осуществлять эту программу для унионных директоров ОИС и директоров ОИС с полей. Учебные сессии проходили на уровне дивизиона. Для того, чтобы получить сертификат, директорам ОИС нужно было набрать 60 учебных часов. В учебном плане были предусмотрены следующие предметы: Менеджмент издательской деятельно-

сти I и II; рабочий курс церкви/отдела; работа с новыми инициативами; процесс стратегического планирования; выполнение должностных обязанностей в отделе; пасторское лидерство. После трех сессий и выполнения всех требований 18 директоров ОИС прошли сертификацию и получили свои сертификаты от лидеров ОИС ГК во время дивизионного конгресса ЛЕ, проходившем в отеле «Birchwood» в Йоханнесбурге, ЮАР, 6 декабря 2014 г. Джейфри Мбвана, вице-президент ГК, и Харрингтон С. Акомба, пре-

зидент униона Замбии, вели церемонию вручения сертификатов, а Ховард Файгао, директор ОИС ГК, и Супер Моеси, директор ОИС ЮАИД, лично вручали сертификаты выпускникам. ЮАИД – первый дивизион, в котором все директора ОИС окончили сертификационную программу и получили сертификат. С Божьей помощью, мы верим, что увидим в ближайшие годы положительное влияние этих курсов на количественный рост служителей и стабильность издательского служения. 



директора ОИС из Южного Африканско-Индоокеанского дивизиона, окончившие лидерскую сертификационную программу.

**Отдел
издательского
служения
поздравляет вас
с наступающими
праздниками!**



**Ховард, Вилмар, Наоми, Адриана и Вивиен
Отдел издательского служения
Генеральной Конференции церкви Адвентистов седьмого дня.**